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HWMmsa: Haramm
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38291/answer/38292




YBaxaemas Hatanu! ®umo3 cuutaetcss pu3nonorudeckum mo 4-5 met. YToOwl PeIuTh -Hago JIn
OTIepaTHBHOE BMEIIATEIhCTBO UK HET, HEOOXOOUM OYHHIM 0CMOTP. MiHOTIa T0JI0BKa IOJIOBOTO YJieHa
OTKPHLIBAETCST CaMa K 3TOMY BO3PaCTy, HO B OPYTUX CIydasx HeoOXoguMo 100 orepaTUBHOE
BMeIIATeIbCTBO (IMPKYMIK3K0), 00 pa3benuHeHne cuHexui. [lokaxuTe pebeHKa IeTCKOMY
YPOJIOTY 10 MECTy KUTEJIbCTBA. YAauH.



